

**Do Wykonawców
uczestniczących w zapytaniu ofertowym**

dot.: zapytania ofertowego na: „Budowę placu zabaw w miejscowości Dziedno”.

Na podstawie rozdziału 9 pkt 1, Zapytania ofertowego Zamawiający udziela wyjaśnień treści zapytania ofertowego dla zadania pn. „Budowa placu zabaw w miejscowości Dziedno”.

Pytania i Odpowiedzi:

Proszę o wyjaśnienia dotyczące SPECYFIKACJI TECHNICZNEJ WYKONANIA
I ODBIORU ROBÓT BUDOWLANYCH

1. w pkt2.1.Ogólne zasady wykonania robót

Wykonawca ponosi odpowiedzialność za :
- dokładne wytyczenie w terenie

pytanie : czy Zamawiający dopuszcza wytyczenie nie geodezyjne (koszty) ale wytyczenie przez domiar do istniejącego ogrodzenia i planu zagospodarowania?- Odpowiedź: TAK.

Wykonawca pokrywa koszty ;
- odprowadzenia wody z terenu budowy i odwodnienie wykopów

pytanie: czy Zamawiający oświadcza, że teren jest odwodniony i nie wymaga wykonania drenażu- Odpowiedź: Zamawiający informuje, że teren nie wymaga odwodnienia oraz nie wymaga wykonania drenażu.

2. w pkt 2.5 jest zapis Wykonawca przed przystąpieniem do robót wygrodzi teren budowy

teren placu jest ogrodzony **czy Zamawiający uznaje ten zapis za nieważny? Odpowiedź: TAK.**

3. w pkt3.1. Źródła uzyskania materiałów

Co najmniej na 10 dni przed zaplanowanym wykorzystaniem jakichkolwiek materiałów przeznaczonych do robót Wykonawca przedstawi szczegółowe informacje dotyczące proponowanego źródła wytwarzania, zamawiania lub wydobywania tych materiałów i odpowiednie świadectwa badań laboratoryjnych .Wszystkie materiały i urządzenia powinny spełniać wymagania jakościowe określone PN, aprobatami technicznymi i certyfikatami.

w pkt 7.1. Zasady kontroli jakości Robót

Celem kontroli robót będzie takie sterowanie ich przygotowaniem i wykonaniem, aby osiągnąć założoną jakość robót. Wykonawca jest odpowiedzialny za pełną kontrolę robót i jakości materiałów. Wykonawca zapewni odpowiedni system kontroli, włączając personel, sprzęt, zaopatrzenie i wszystkie urządzenia niezbędne do pobierania próbek, badań

materiałów oraz robót. Minimalne wymagania co do zakresu badań i ich częstotliwość są określone w ST, normach i wytycznych. W przypadku gdy nie zostały one tam określone, Inspektor Nadzoru ustali jaki zakres kontroli jest konieczny, aby zapewnić wykonanie robót zgodnie z umową. Wszystkie koszty związane z organizowaniem i prowadzeniem badań materiałów ponosi Wykonawca.

w pkt 7.3. Raporty z badań

Wykonawca będzie przekazywać Inspektorowi Nadzoru kopie raportów z wynikami badań jak najszybciej, jednak nie później niż w terminie określonym w programie zapewnienia jakości. Wyniki badań (kopie) będą przekazywane Inspektorowi Nadzoru na formularzach według dostarczonego przez niego wzoru lub innych, zaaprobowanych przez niego.

pytanie: zapis taki dotyczy budowy budynków nie placów zabaw czy Zamawiający wyraża zgodę na wykreślenie tego zapisu? Odpowiedź: TAK.

4. w pkt9.4. Dokumenty do odbioru końcowego

Do odbioru końcowego Wykonawca jest zobowiązany przygotować następujące dokumenty:

- 1 . dokumentacje projektowa podstawowa z naniesionymi zmianami oraz dodatkowa, jeśli została sporządzona w trakcie realizacji Umowy.
2. Specyfikacje Techniczne (podstawowe z Umowy i ew. uzupełniające lub zamienne).
3. Recepty i ustalenia technologiczne.
4. Dokumenty zainstalowanego wyposażenia.
5. Dzienniki Budowy i Rejestry Obmiarów (oryginały).
6. Wyniki pomiarów kontrolnych oraz badań i oznaczeń laboratoryjnych, zgodnie z ST i ew. PZJ.
7. Deklaracje zgodności lub certyfikaty zgodności wbudowanych materiałów zgodnie z ST i ew. PZJ.
8. Opinie technologiczne sporządzone na podstawie wszystkich wyników badań i pomiarów załączonych do dokumentów odbioru, wykonanych zgodnie z ST .
9. Rysunki (dokumentacje) na wykonanie robót towarzyszących (np. na przełożenie linii telefonicznej, energetycznej, gazowej, oświetlenia itp.) oraz protokoły odbioru i przekazania tych robót właścicielom urządzeń.
10. Geodezyjna inwentaryzacja powykonawcza robót i sieci uzbrojenia terenu.
11. Kopie mapy zasadniczej powstałej w wyniku geodezyjnej inwentaryzacji powykonawczej.
12. Instrukcje eksploatacyjne.

pytanie: czy Zamawiający wyraża zgodę na wykreślenie tego punktu (znowu dotyczy odbioru dużych realizacji np. mieszkaniowych)? Odpowiedź: TAK.

Czy Zamawiający wyraża zgodę na dostarczenie w dokumentacji odbiorowej certyfikatów zgodności z normą zamontowanych urządzeń zabawowych?

Odpowiedź: TAK.

5. Czy Zamawiający potwierdza, że w zakresie wykonywanej umowy nie jest zawarte wykonanie nawierzchni pod urządzenia zabawowe? Odpowiedź: Tak, w zakresie wykonywanej umowy nie jest wykonanie nawierzchni pod urządzenia zabawowe.

WOJT
mgr Leszek Stroniński